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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.
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1. Vrednost izraza
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)
1

3

: 3

√
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2. Za b 6= 0, izraz
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identiqki je jednak izrazu:
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3. Ako je f(x) =
x

x + 5
za x 6= −5, g(x) =

5

5 − x
za x 6= 5 i h(x) = f−1(x) · g−1(x) za x 6= 0 i x 6= 1, gde su

f−1 i g−1 odgovaraju�e inverzne funkcije, onda je:

A) h(x) = −1; B) h(x) = 1; C) h(x) = 5; D) h(x) = −5; E) h(x) = −25; N) Ne znam.

4. Ako je z2 − |z|2 + 4 · Im z = 2 − 6i, i2 = −1, onda je z · z jednako:

A) 5; B) 10; C) 1; D) 2; E) 17; N) Ne znam.

5. Cena jedne kƬige je najpre umaƬena za 10%, a zatim uve�ana za 900 dinara. Ako je nova cena za
50% ve�a od stare cene, onda je nova cena te kƬige jednaka:

A) 2400 dinara; B) 1750 dinara; C) 1800 dinara; D) 2250 dinara; E) 2000 dinara; N) Ne znam.

6. Za qlanove aritmetiqkog niza a1, a2, a3, . . . vaжi jednakost a4 + a5 + a11 + a12 = 32. Zbir prvih 15
qlanova tog niza jednak je:

A) 128; B) 144; C) 64; D) 96; E) 120; N) Ne znam.

7. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine
(

log 1

x

4
)−2

+ 0.5 = 3 log16 x jednak je:

A) 64; B) 4; C) 8; D) 32; E) 16; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza
4

√

46 log8 5 − log√
2
125 jednaka je:

A)
1

4
; B)

1

9
; C)

1

36
; D)

1

25
; E)

1

16
; N) Ne znam.
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9. Zbir svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
8x − 3

(x + 1)2(x + 3)(x − 2)
>

1

(x + 1)(x − 2)
jednak je:

A) 1; B) 0; C) −3; D) −1; E) 3; N) Ne znam.

10. Zbir kvadrata svih realnih rexeƬa jednaqine 2
√

2
(

1 +
√

2
)x+1 −

(

3 + 2
√

2
)x+1

= 1 jednak je:

A) 4; B) 1; C) 9; D) 8; E) 5; N) Ne znam.

11. Broj svih realnih rexeƬa jednaqine
(√

3 − 1
)

sin x +
√

3 cos x = sin x tg x na intervalu

(

−π,
3π

2

]

jednak je:

A) 4; B) 5; C) 1; D) 2; E) 3; N) Ne znam.

12. Ostatak koji se dobija deƩeƬem polinoma P (x) = (x− 1)2023 +x3 +1 polinomom Q(x) = x(x2 − 2x+2)
jednak je:

A) 2x2 + x; B) x2 + x; C) 2x2 − x; D) x2 − x; E) 3x2 − x; N) Ne znam.

13. Vrednost izraza
4 sin 50◦ sin 185◦ +

√
2

sin 10◦ − cos 10◦
jednaka je:

A) 2; B) −2; C) −
√

2; D) 1; E) −1; N) Ne znam.

14. Zbir svih vrednosti realnog parametra p za koje je prava y = 2x + p tangenta kruжnice
x2 + 2x + y2 − 4y = 10 jednak je:

A) 8; B) 10; C) 9; D) 12; E) 6; N) Ne znam.

15. Razlika najve�eg i najmaƬeg rexeƬa nejednaqine x
√

x2 + x − 6 > 2x2 − 4x jednaka je:

A)
14

3
; B)

2

3
; C)

11

3
; D)

5

3
; E)

8

3
; N) Ne znam.

16. Ako je duжina visine prave pravilne xestostrane piramide tri puta ve�a od duжine stranice
Ƭene osnove, tada je odnos povrxine omotaqa i povrxine osnove te piramide jednak:

A) 2
√

3 : 1; B)
√

13 : 1; C) 2
√

11 :
√

3; D) 3
√

2 : 1; E) 2
√

10 :
√

3; N) Ne znam.

17. Minimalan zbir rastojaƬa proizvoƩne taqke na x−osi do taqaka A(−6, 1) i B(6, 4) jednak je:

A)
29

2
; B) 13; C)

25

2
; D)

27

2
; E) 14; N) Ne znam.

18. Proizvod tre�eg qlana od poqetka i tre�eg qlana od kraja razvoja

(

n

√
2023 +

1
n

√
2023

)

n

je 662. Zbir

binomnih koeficijenata datog razvoja jednak je:

A) 1282; B) 322; C) 642; D) 2562; E) 162; N) Ne znam.

19. Na stranicama AB, BC i DA, kvadrata ABCD, redom su date taqke M , N i P tako da vaжi
AM : MB = 2 : 1, BN : NC = 3 : 2 i DP : PA = 4 : 3. Ako je duжina stranice kvadrata 1 cm, onda
je povrxina trougla MNP jednaka:

A)
19

70
cm2; B)

2

7
cm2; C)

3

10
cm2; D)

9

35
cm2; E)

11

35
cm2; N) Ne znam.

20. U jednom teniskom mequ �okovi� je pobedio Nadala u dva seta, rezultatom 6 : 3, 6 : 4 u gemovima
(set dobija igraq koji prvi osvoji 6 gemova u tom setu). Broj razliqitih naqina na koje se mogao
kretati rezultat ovog meqa po gemovima jednak je:

A) 722; B) 962; C) 902; D) 782; E) 842; N) Ne znam.


